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Začínající podnikatelé v regionu obdrží od Karlovarského kraje dotace na realizaci svých
podnikatelských projektů v celkové výši 3 miliony 422 tisíc korun. Letošní 3. ročník výzvy
Program rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje Startovací vouchery podpoří
celkem 24 z celkových 35 podaných žádostí. Administraci žádostí mělo i letos na starost
Krajské inovační centrum Karlovarského kraje (KIC KK).

„Mezi podpořenými záměry najdeme například vznik nových volnočasových prostor pro děti v Chebu,
rozšíření nabídky pohybových a wellness služeb v Jáchymově či Ostrově nebo nákup nového šicího
stroje a vybavení krejčovské dílny na výrobu oblečků pro hospodářská zvířata, jako jsou pláštěnky
nebo deky, u Lázní Kynžvartu,“ prozrazuje Vlastimil Veselý, ředitel KIC KK. „Další dotace pomohou
pořídit moderní technologie pro řemeslné dílny, autodílny a výrobce pracující s 3D tiskem a
laserovým gravírováním a nebo rozjet projekty zaměřené na digitální technologie a umělou
inteligenci či inovativní aktivity v oblasti zdraví a duševní pohody.“

Program rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje Startovací vouchery je zaměřen na
podporu začínajících podnikatelů a rozvoj nových podnikatelských aktivit v regionu. Žadatelé jsou
buď fyzické osoby podnikající nebo právnické, tzv. mikropodniky. Žadatelé mohou získat dotaci ve
výši 20 tisíc korun, maximálně však 200 tisíc korun. Maximální podíl dotace činí 70 % z celkových
uznatelných nákladů. Členové projektového týmu shromažďují žádosti včetně příloh, dělají věcnou
kontrolu žádostí, předávají podklady hodnotitelům a následně i Radě Karlovarského kraje. „Celkem
nám v září dorazilo 35 žádostí, 11 z nich ale nesplnilo podmínky dotačního programu,“ informuje
Petra Valdmanová, vedoucí sekce inovací KIC KK, kde se žádosti administrují. „Zbylo tedy 24 žádostí
o celkových nákladech 3 422 043 korun, které byly doporučeny k podpoře. Rada Karlovarského kraje
se nakonec na svém jednání 1. prosince rozhodla podpořit je všechny, a v důsledku toho byl
adekvátně navýšen i původní rozpočet, který byl 2 miliony korun.“

Stanovisko kraje vysvětluje náměstek hejtmana Karlovarského kraje Martin Hurajčík, do jehož gesce
spadá oblast regionálního rozvoje: „Zkušenosti z minulých let nám opakovaně potvrzují, že i relativně
malé podnikatelské projekty mohou mít překvapivě velký dopad. Právě z takových nápadů často
postupně vznikají firmy, které vytvářejí pracovní místa, rozšiřují nabídku služeb a přispívají k
dlouhodobé stabilitě a rozvoji regionu. Proto nám přišlo správné nepřehlížet kvalitní projekty, které
splnily podmínky a mají reálný potenciál uspět. Nejde přitom jen o podporu jednotlivých podnikatelů.
Každou takovou investicí posilujeme celý podnikatelský ekosystém Karlovarského kraje. Každý nový
podnik, každá inovace znamenají více příležitostí pro místní obyvatele, větší pestrost služeb a také
vyšší atraktivitu regionu pro mladé rodiny i firmy, které zde zvažují své působení. Často od
samotných žadatelů slyšíme, že bez této počáteční podpory by své podnikání vůbec nerozjeli. To jen
potvrzuje, jak důležité je pomáhat právě v začátcích, kdy je odvaha a dobrý nápad často větší než
finanční možnosti. A přesně v tom vidíme smysl Startovacích voucherů,“ dodává.

Při procesu přípravy projektu žadatelům pomáhají členové projektového týmu KIC KK, jejichž agenda
zahrnuje také komunikaci prostřednictvím sociálních sítí a webových stránek a pořádání seminářů,
které se letos uskutečnily v Karlových Varech, Sokolově, Chebu, Mariánských Lázních, Ostrově, Aši a
Kraslicích. Zájemcům také poskytují telefonické, emailové i osobní konzultace. KIC KK je
administrátorem programu a dotace je vyplácena z rozpočtu Odboru regionálního rozvoje



Karlovarského kraje. V uplynulých dvou letech se mezi 38 žadatelů rozdělilo téměř 5 milionů korun.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/podnikatele-v-regionu-dostanou-letos-od-kraje-pres-tri-milion
y-korun-na-sve-projekty
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